Приложение №2
Мягкий знак после шипящих на конце наречий.

Обведите номера правильных ответов
1. Мягкий знак после шипящих пишется на конце:

1) существительных мужского рода 2склонения;

2) глаголов в неопределенной форме

3) наречий

2. Правильно определены условия выбора орфограммы в слове:

1) прочь (наречие)

2) настежь (наречие, исключение)

3) стеречь (неопределенная форма глагола)

3. Мягкий знак пишется в слове:

1) невтерпеж..;

2) навзнич..;

3) сплош..;

4. Мягкий знак не пишется в слове:

1) настич..;

2) горяч..;

3) замуж..;

4) наотмаш..;

5) нож..;

5. Мягкий знак пишется в слове:

1) точ..ный

2) точ.-в-точ..

3) береч..ся

4) ноч..

5) вскач..

6. Допущена орфографическая ошибка в предложении:

1) Оказалось, что Варенька непрочь была замуж. (Чехов)

2) Как раздавленный, навзничь лежал он. (Тургенев)

3) С грамотой вскачь, без грамоты хоть плач.

